



吳千語發福 否認備孕



●余詩曼自言每天都過得很Sweet。

香港文匯報記者梁靜儀攝

余詩曼爆情人節在家有約

近日頻頻出席活動的阿余，直言發另類新年財，不過最開心都是媽媽及自己都身體健康，又有工作，並預告本月7日拍完內地廣告後便收爐。今年將留港過年的阿余，被問到情人節可有人邀約？她笑言已有約會：「約咗幾個人，圈內圈外人都有，日日都過情人節，日日都咁sweat，當日約咗幾個女仔。（有冇男仔？）唔知喎，可能有驚喜，因為唔係我安排。（參加speed dating？）我都有諗過，喺我屋企。（可介意朋友帶異性出席？）佢哋唔會帶唔識嘅人嚟我屋企，考慮明年出街食。」而阿余的粉絲、泰國女星鄭玲玲想約她見面，阿余坦言對方的fans club曾聯絡她，但夾不到時間，不過總會有機會：「我都想了解佢係一個點樣character（個性）嘅人。（可有機會合作？）都好喎！（進軍泰國市場？）睇吓點樣先，Sawadeeka（泰文問候語）。」

阿余接受個人容貌轉變

提到有網民將阿余的舊照比較，大讚她多年來沒變過，她笑謂多謝大家讚賞，但覺得沒可能不變：「盡量keep啦，保持健康作息，都希望保持狀態，但有時都會變。（有冇容貌焦慮？）焦慮都有用啦，呢個係現實，keep唔到都有辦法，都接受自己嘅轉變，有可能一出世到現在都係咁嘅樣。覺得唔同年紀有唔同味道，最緊要做自己鍾意嘅事，達到

自己夢想，咁樣嘅人生係好精彩。」問到可接受整容時，阿余坦言不是接受與否的問題，而是自己敢不敢去做。

另外，談到宣萱近日接受訪問時，重提當年離開無綫是因不想「擦鞋」取悅其他人時，阿余反問：「擦邊個鞋？」阿余並謂可能她因要忙拍劇，沒時間做其他事：「一年中365日都喺度拍緊戲，都有咁多時間去干涉其他嘢，我經常都覺得做好自己咁得囉。」

千語稱將來接戲更謹慎

吳千語最近與老公施伯雄及朋友一起到南極旅行十多天，她笑言這次旅行計劃了兩年，更成功解鎖了地球七大洲，完成了心願，她又透露此行更與老公一起跳海，因為海水零度，冷到懷疑人生，落水後只能靠意志游回岸邊。

問她此行與老公可有重拾浪漫溫馨時光？她坦言平日各自出差不是經常見面，去旅行就可以密集式相處，算是一個非常高質量的時光。問其丈夫可有投訴她太忙？她指沒有，幸好大家的工作節奏差不多，比較同步。問她是否因此曾表示跟老公比較疏離？她笑說：「咁緊密又唔係咁好，好多交喺，適當地疏離幾好，各自各有少少空間。」問她是否因為開心而豐滿了不少？她解釋只是昨天的衣服很緊，感到好像被封印一樣，不過可能旅行期間也吃多了碳水，的確胖了一點，但強調非為生小孩而增磅，生育事順其自然。至於她可有雪卵計劃？她坦言有這個打算：「但未去做，都有人建議過。（老公的家人可有催生B？）又唔係好明顯咁催，暗催囉。」

對於吳千語主演的電影《驅魔龍族馬小玲》日前在網絡上架，未能在戲院上映，問她可會失望？她認為能播映已是很好的結果，因拍這部戲並非一帆風順，要分兩次拍，最初更擔心不能上映。至於網民拿她與萬綺雯比較，她承認當初接拍已預料到：「我都好鍾意佢當年個角色，其實係兩個唔同嘅人及故仔，只係角色同名，當然經典都係好難超越，所以照單全收。（有被負評影響？）冇，套戲最後上到已經幾開心。我下次收劇本嗰陣小心啲，所有負評我已經習慣。」



●昨日雖然是平日，但不少粉絲亦前來支持。

香港文匯報記者梁靜儀攝

紅館開唱慶成軍40載 群星齊賀 草蜢「婚禮」儀式象徵三子情誼

香港文匯報訊（記者子棠）蘇志威、蔡一智和蔡一傑（傑仔）合組的跳唱組合草蜢在樂壇屹立逾40載，並定於4月28日至5月3日在紅館舉行6場《Grasshopper Three In Love 草蜢演唱會2026》，與粉絲同歡慶祝成軍邁向41年。昨日在記者會上，3子透露有意申請健力士紀錄大全。

草蜢在台上做分享時，指他們一起走過40年高山低谷，多年來更緊貼潮流，笑言韓風正盛，但他們一早已是「Grass Oppa」；又公布他們有意申請健力士大全的「不用樂器、全世界最長壽跳舞組合」，且3位成員仍繼續跳唱及保持着3排6疋「朱古力」（腹肌）。而身穿黑白禮服的他們手牽手進場，更即場舉行「婚禮」般的宣誓，承諾在任何情境下都會和睦共處，以及交換戒指、切蛋糕及互吻等儀式，又獲老闆送贈金器。在圈中廣結人緣的草蜢還得到周潤發、古天樂、任賢齊、張學友、林峯、張智霖、陳小春、陳慧琳、楊千嬅及Tyson Yoshi等老中青三代眾多藝人好友拍片恭賀開唱，令他們大感驚喜及高呼意義深長，因不少前輩是見證着他們成長的。

草蜢接受傳媒訪問時，表示很感恩成為一個長壽組合，因此這次的演唱會心情有別過往，會視為一場畢業禮、與粉絲一同慶祝盛典；而他們對能從屋邨到代表香港帶着粵語歌與世界交流，感到光榮，組合更堅持40年了，其實能否打入

健力士大全沒所謂，最重要是能帶給大家更多正能量及歡樂。

傑仔期待藉演唱會脫單

談到演唱會，他們稱跳唱經典歌曲當然不能少，並且內容一定很豐富，因本身都非常有要求，但應不會請嘉賓，因好友眾多，不想順得哥情失嫂意。問到傑仔現時的狀態？他指之前已完成了4場巡演，已見證了他在台上的魄力和能力，着大家不用為他擔心：「狀態完全返晒來，這幾個月更會積極加操。」他又指，演唱會如婚禮，建議入場觀眾以紅色和粉紅色的Dress code，配合演唱會的主題「愛」。他說：「歡迎大家抱着愛人到場，單身的入場後也可能遇上真愛，可能在演唱會中我也找到真愛『脫單』，哈哈。」



●張學友拍片支持草蜢。



●周潤發以自拍方式祝賀。



●草蜢三子在台上切蛋糕。

香港文匯報記者子棠攝



●草蜢獲老闆贈金器。

香港文匯報記者子棠攝



●五月天將再攻啟德主場館。

提前與港迷履行「五月之約」

五月天3月登啟德開騷

香港文匯報訊（記者子棠）台灣天團五月天宣布3月再攻啟德主場館舉行《MAYDAY #5525 LIVE TOUR IN HONG KONG 五月天 #5525 回到那一天 25周年巡迴演唱會》，提前與歌迷履行「五月之約」！

五月天去年帶著「#5525 回到那一天」主題的25周年巡迴演唱會，首度於啟德主場館舉行了四場「香港站・展新啟航版」演唱會，與十多萬名粉絲同歡。今年，五月天繼續履行承諾，跟歌迷於香港再度相聚，而且比原定的五月更早！主辦方昨日宣布今年的五月天巡演香港站應將於3月24日、25日、27日及28日空降啟德主場館，與歌迷之約，並延續「#5525 回到那一天」的主題，一起重溫去年的精彩難忘時刻，再和歌迷互動唱出廿五年來相互間的點滴。

關智斌感謝歌迷

如仙子陪伴飛翔



香港文匯報訊（記者余雁）歌手關智斌（Kenny）昨日接受新城知訊台節目《原來生活好快樂》訪問，Kenny透露新歌《My Little Tinker Bell》的創作故事，源於去年9月在啟德舉行的個人演唱會，當他站在台上，看着台下觀眾舉起的點點燈光時，深受感動。

●關智斌透露新歌《My Little Tinker Bell》的創作故事。

Kenny分享道：「我突然有呢個感覺，原來就好似Tinker bell，撒一啲仙粉界啲迷失嘅男孩，啲迷失嘅男孩先會識得飛。」這首歌正是為了感謝多年來給予他支持與鼓勵，使他能夠「飛」的歌迷、朋友及家人。為了讓更多人產生共鳴，歌曲MV特別以寵物作為Tinker bell的象徵。

Kenny解釋：「我覺得大家最容易有共鳴嘅Tinker bell就係寵物，對於好多人嚟講，寵物係一個唔識講嘅嘅Soulmate（靈魂伴侶）。」

談及過往飼養寵物的經歷，Kenny感觸良多，他認為寵物不僅是伴侶，更是生命的導師。Kenny表示：「當你同寵物相處，你會更加培養到責任心、同理心同愛心，我係好贊成嘅，我覺得喺我跟佢哋相處過程中，我自己都學會好多嘢！」他亦坦言，現階段因工作經常需要外出，無法給予寵物充足的陪伴，故暫時未有再飼養的打算，「因為我知道自己要成日飛，係一個好大嘅責任。」



●張與辰澳門演唱會是香港站的延續。

香港文匯報訊（記者余雁）張與辰《The Novara Ball》演唱會澳門站將於3月28日假澳門葡京人「H853娛樂館尚梯館」舉行。去年是張與辰在音樂事業上豐收的一年，今年他繼續保持這份氣勢，也希望繼續透過個唱去傳遞音樂理念。在主辦單位爭取下，與辰終於可以把自己的音樂帶去澳門，與當地歌迷見面。與辰說：「非常急不及待在尚梯館的舞台上為大家表演，歌單和服飾也會和之前的個唱有所調整，相信必定能令到專程到澳門支持我的粉絲感到滿意。」

今次《The Novara Ball》演唱會澳門站是香港站的延續，是與辰對音樂熱愛的極致詮釋，他從馬來西亞到香港、台北的追夢足跡，全環繞星河舞美營造沉浸秘境，帶來直抵心靈的聽覺與視覺雙重衝擊！澳門站更有專屬「點歌台」環節暖心上線，與辰將親自走進觀眾席，傾聽觀眾的音樂故事，現場演繹心水曲目，不論冷門佳作還是心頭摯愛，都有機會解鎖專屬Live版本，用最直接的方式陪伴回應粉絲的支持。